11Iro

Amsa: HOns
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.01.2010 13:50:58

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHnst Bpava: 15.01.2010 21:01:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125208/answer/125304




K coxamnmenuto, 6e3 094HOro 0CMOTpa 1 00ClIemoBaHKsT OTBETUTh Ha Bailr Bompoc Henmb3s. O6paTuTech
Ha OYHYI0 KOHCYJIbTAIIUIO K IETCKOBY YPOJIOTY IO MECTY KUTEJIbCTBA, 3aflaiiTe eMy 3TH BOIIPOCH.



